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 ٢ لمع ةقرو
 

67 ةح5حصلا ة1اجلإا -,لظ :لولأا لاؤسلا
 :ة1اجلإا ةقرو -

 

1 
 يواس% ) x)(g+ f( نافf)1x 2= ) x(g, 4  - 2x= ) x+ ناك اذا

 7x - 2  د 2x - 2 ج x 5+  2x ب x 2 + 2x- 3 أ

2 
!(𝐱 + 𝟐)𝟔𝟑  

𝐱) أ + 𝐱) ب	𝟔(𝟐 + 𝐱) ـج	𝟑(𝟐 + 𝐱) د	𝟏𝟖(𝟐 + 𝟐)𝟐	

3 

!    ةرا*علا ط$س"ت
√#
  نوك.      

3√ أ
3  

1 ب
3 

 3√ د 3 ج

4 

ا.درط ;ا:9غت :9غتت x تنا3 اذا
;

  امدنع  x ةم$ق نإف  y=5 امدنع x=15 تنا3 و y عم 
y=7 نوكت  

 30 د 20 ج 10 ب 21 أ

5 
	𝒙  ددعلا

𝟑
56ا23   𝟓

 ء7
$#𝑥√ ـج	𝑥8! ب	&𝑥 أ $)𝑥! د	 	

6 
  𝑎

#
%	. 𝑎

#
& 
𝑎  أ

#
𝑎 ب '#

(
	(𝑎 د	*𝑎 ـج	(

7 

𝟑𝐱 ةلادلل ةBسكع هلاد D ةBتلاا لاودلا نم يا − 𝟐 
𝑥 أ + 2

3
𝑥 ب	 + 2

5
𝑥 ـج	 − 3

6
2𝑥 د	 + 5	

8 𝟑√𝟐 + 𝟒√𝟐 56
 يواسQ ةروص طسKا 7

 27√ د 2√ ـج 212√ ب 2√3 أ

9 
! ةرا*علا لعجت PQRلا  x  م$ق

$!%&$'&
 VR ةفرعم :9غ   

𝑥 أ = 𝑥 ب	2− = 𝑥 ج 2 = 𝑥 د	4− = 4	

10 
()%!$  ةرا*علا ط$س"ت

$')
 نوك.    

x أ − x ب 25 + x ج 25 + x د 2 − 5 

11 
 )= g ∘ f)(x)نإف   f(x) = 2x - 5, g(x) = 4x تناT اذا  
 x 8- 20 د 8x + 5 ـج 8x – 5 ب 8𝑥* – 20x أ
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12 
𝑥√	  ةلداعملا لح >  نوك.5

𝑥 أ > 𝑥√             ب     25 > 𝑥 ج 2 > 𝑥√ د 5 > 1 

13 

!%$)= 4         ةلداعملا ققحت PQRلا  𝑥 ةم$ق
(
)	.		( !

$
 نوكت (

1− ج 7                   ب 7-             أ
2  

1− د
7  

14 
𝑥  تنا3و 𝑦 عم ا$سكع :9غتت 𝑥  تنا3 اذإ = 𝑦  امدنع  24 =      امدنع 𝑥 ةم$ق نإف  4−

𝑦 = −12 VR 
 8-             د 2               ج 72                ب                8 أ

15 
*!    ةلداعملا ققحت PQRلا  𝑦 ةم$ق

+
 )
,%(

+ 2   نوكت     =

 6-               د 8             ج 7               ب 6               أ

 y=7 امدنعx  ةم$ق نإف ،y=5  امدنع x=15 تنا3و ، y عم ا.درط َّ:9غتتx  تنا3 اذإ 16
 5              د 7            ج 5-           ب               21 أ

17 
cQفلاا براقتلا طخ

R ةلادلل     𝑓(𝑥) = *
$'(

+ 4   VR 
𝑦 أ = 𝑦 ب	4 = 2  𝑦 = 1  𝑦 = 7 

 وه .… , 45 , 15 , 5 ةBسدنهلا ةع_اتتملا ساسأ 18
 20 د 15 ـج 3 ب 5 أ

19 
 8 , 6      نيددعلا jk6ب gh7اسحلا طسولا
	14 د	9 ـج	7 ب	2 أ

 20 
1       ةBباسحلا ةلسلسpملا عnمجم + 3 + 5 +⋯+    وه    	99
 2700 د 2500 ـج 2200 ب 2000 أ

21 
,	1        ةBسدنهلا ةع_اتتملل سداسلا دحلا 3	, 9	,   وه  …………
	200 د	230 ـج	240 ب	243 أ

,	1  نيددعلا  jk6ب jk6يسدنهلا jk6طسولا 22   امه    27
 3- , 1-  د 8 , 2  ـج 3 , 9 ب 6 ,  2 أ

23  𝑎+   56
,	4     اهيف st7لا  ةBباسحلا ةلسلسpملا 7 7	, 10	, …. 

 27 د 20 ـج 16 ب 10 أ

24 
!(2𝑘 + 1)
!

"#$

= 

 عnمجم اهل سvل د 100 ـج 80 ب 20 أ

25 
56 عباسلا دحلا

𝑐)     كوكفم 7 + 𝑑),-   وه  
	*250𝑐+𝑑 د	+10c𝑑 ـج	(7c𝑑 ب	+252𝑐+𝑑 أ
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7;اثلا لاؤسلا
  :ةئطاخ ةراKعلا تناD اذإ ) خ ( فرحو ،ةح5حص ة1اجلإا تناD اذإ ) ص( فرح -,لظ :-

 أطخ حص لاؤسلا

𝑔(𝑥) ةلادلا سوكعم 1) = 3𝑥 − */. وھ 	2
(

 خ ص	

𝑓(𝑥)  ةلادلا ىدم )2 = √𝑥 + 4 +  خ ص ≤ y  3وه 3

81 ةمBق )3
#
 خ ص 9 يواس~ &

𝑥√ ةلداعملا لح )4 > 𝑥 وه 5 >  خ ص 25

ا2درط �kغتت  y تناT اذا ) 5
�

اBسكع �kغتت  x ،y عم 
�

 خ ص بكرم �kغت �س~ z عم 

)1)0 ةرا�علا طBس�ت ) 6

0%1%
÷ 2(

2%
 خ ص  aوه 

�6ا��لا ءارقتسلاا تاوطخ نم �ولاا ةوطخلا ) 7
7 D امدنع ةقلاعلا ةحص ناهرب  𝑛 =  خ ص 1

2𝑥) نيدحلا تاذ كوكفم دودح ددع )8 −  خ ص 12 وه ,,(7

9)																								∑ (3𝑘 − 1)7
𝑘=1 =  خ ص 77

 خ ص 31   وه .… , 15 , 11 , 7  ةBباسحلا ةع_اتتملل عباسلا دحلا  )١٠
 

 -: 563 ام 123يجأ : ثلاثلا لاؤسلا

(𝐲/𝟒)(𝐲5𝟑)  ةروص طسب/ ةيلاتلا ةرابعلا طسب	)أ
𝒚𝟐5𝟗

    

=
(𝒚 − 𝟑)(𝒚 + 𝟒)
(𝒚 − 𝟑)(𝒚 + 𝟑)

 

=
𝒚 + 𝟒
𝒚 + 𝟑

 

 
 
 
𝒇(𝒙)     ةلادلل يسأرلا براقتلا طخ  )ب = 𝟕

𝒙5𝟐
+ 𝟒  

 
x-2=0 

x=2 
 . x=2 دنع ةلادلل  يسأر براقت طخ دجویً اذإ
 

 
𝒓  تناك اذإ)ج = 𝟏

𝟔
  ةلسلستملا نإف ةیسدنھ ةلسلستم يف  

 
 نا امب

r =		,
=
= 0.167 ≤  ةبراقتم ةلسلستملا     1
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 22 , 2 نیددعلا نیب ةیباسح طاسوأ ةثلاث  )د 
 

22=2+(5-1)d 
 

D=**5*
+5,

= *-
)
= 5 

 
يھ ةیباسحلا طاسولأا 17 , 12 , 7   

 
 
 .… , 14 , 11 , 8 , 5 : اھساسأ يددحو ةیسدنھ وا ةیباسح ةعباتتملا عون يددح)ـھ 
 

8-5=3 
11-8=3 

14-11=3 
 ةیباسح ةعباتتملا ، تباث قرفلا


